WIE IS
Tel Smit deed optredens in vele wereldsteden voor een veelzijdig publiek. Van een exclusief optreden voor de koninklijke familie van Monaco tot een performance op het wereldcongres goochelen te Den Haag. 

De vele wereldsteden waar Tel Smit met succes optrad: 

Amsterdam / Athene / Bangkok / Berlijn / Brussel / Geneva / Hollywood / Hong Kong / Madrid / Monte Carlo / Nairobi / New York / Parijs / Rome / Stockholm / Tai-Peh / Tel-Aviv en Tokyo. 

Hij staat regelmatig voor de camera's, zowel in Nederland als elders in Europa. Zo trad Tel Smit op in de spraakmakende Amerikaanse televisieshow van Ed Sullivan. 

TABLE MAGIC 
Magie boeit. Het zien van het onmogelijke dat zich voor ieders ogen voltrekt: manipulatie! Tel Smit is daarin onnavolgbaar. Niet voor niets won hij tot tweemaal toe de eerste prijs bij het wereldkampioenschap manipulatie.

Tel Smit is een veelzijdig entertainer, die van uw bedrijfsopening, personeelsfeest of productpresentatie met spectaculaire effecten en opzienbarende trucs een indrukwekkend succes maakt.

Tel Smit, manipulator met internationale allure, die bij een mondiaal en gemêleerd publiek sinds 1965 mateloze bewondering afdwingt.

TABLE MAGIC WESTERN STYLE
Een bijzondere table act in western style die uw culinaire evenement tot een eclatant succes maakt. 

Uw gasten worden aan tafel op ludieke wijze een stapje terug in de tijd genomen naar het Wilde Westen. 

Balletje-balletje, bankbiljetten, speelkaarten en munten vormen de attributen waar uw gasten mee worden entertaint. Een gokje wagen is nog nooit zo leuk geweest.

WESTERN MAGIC SHOW 
Tel Smit's Western Magic Show is internationaal bekroond. Een bühne-act in de traditie van de sinistere Mississippi Gamblers. Een indringende goochelshow met verrassende wendingen. 

Dit is First Class Entertainment en de absolute top in manipulatie met een knipoog naar het Wilde Westen met een verrassende apotheose.

SPECIAL EFFECTS VOOR BUSINESS-PRESENTATIES
Tel Smit maakt van elk zakelijk evenement een succes. Daarbij valt te denken aan openingen, productpresentaties, 

het onthullen en presenteren van bedrijfslogo's en dergelijke. Zo is het mogelijk om voorwerpen, vignetten en logo's als vuurwerk te visualiseren. 

Bij dergelijke presentaties voert Tel Smit een speciale act op. Daarbij heeft de opdrachtgever een grote inspraak ten aanzien van de uitvoering.

REFERENTIES
" Tel Smit heeft met zijn aanwezigheid de afgelopen jaren al diverse personeelsbijeenkomsten, presentaties en andere bijeenkomsten van onze organisatie ondersteund. Hij heeft het vermogen om onopvallend toch opvallend een waardevolle bijdrage te leveren. Een op en top gentleman met een uitstraling die aan iedere bijeenkomst stijl en niveau toe voegt. Kortom; Een top entertainer die zijn gage volledig waard is. 

Jan Brands, hoofd facilitair bedrijf MinBZK " 

" Tel Smit heeft vele malen opgetreden tijdens verschillende door mij georganiseerde ontvangsten en diners. Zijn optreden was elke keer een geweldig succes. Ook degenen die de trucs meerdere malen hebben gezien zijn steeds weer enthousiast en vol lof over Tel’s kunsten. Ik kan Tel van harte aanbevelen voor alle soorten gelegenheden.

Antony Burgmans "

" Voor mij behoort Tel Smit nog steeds tot de absolute wereldtop ! Deze wereld “speler” kan mij, na 25 jaar entertainment business, nog steeds verbazen. Naast zijn prestatie op de bühne is deze meester manipulator en gentleman in zakendoen meer dan betrouwbaar. Tel Smit, komt nooit te laat en verzorgt zijn performances iedere keer weer tot in detail ! Als directeur van het entertainment bedrijf Constant In Beweging spreekt ik de wens uit dat ik nog vaak met Vriend en meester performer Tel mag samenwerken, 

Constant in Beweging Constant Geerling "

" Technische Unie heeft Tel Smit meerdere keren ingezet tijdens evenementen. Uniek is, dat zijn programma/act's gewaardeerd worden door een breed publiek. Wij kennen Tel als een zeer voorkomende gentleman bij verschillende diners, maar ook als een ervaren manipulator tijdens andere gelegenheden. 

Technische Unie B.V. Afdeling Communicatie 

Kees Keuning "

" Tel Smit, de gentlemen illusionist, heeft op diverse bijeenkomsten en presentaties van Veilig Verkeer Nederland met zijn unieke acts een waardevolle bijdrage kunnen leveren. Onnavolgbaar en onbegrijpelijk zijn begrippen die niet alleen tijdens zijn optredens maar ook lang daarna de gemoederen bezig houden. Succes bij een optreden van Tel is altijd gewaarborgd. Wij hopen in de toekomst nog dikwijls van de showoptredens van Tel Smit gebruik te kunnen maken.

namens VVN Gelderland Henk van Elteren "

CONTACT
In overleg met de cliënt verzorgt Tel Smit een compleet showmenu met diverse ingrediënten: muziek, ballet, vuurwerk enz. 

Tel Smit kan u een totaalprogramma bieden. Als gastheer, spreekstalmeester of als spraakmakend onderdeel van een show, feestavond of presentatie met een magical touch. Neem daartoe eens vrijblijvend contact met ons op.

Tel Smit is te boeken bij alle erkende theater- en artiestenbureau's.
